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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 20 (Vinte) de Março do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Presentes todos os 

Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo, em nome de Deus e da 

democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi declarada 

aprovada. Em seguida o presidente Cicero Porfirio fez um comunicado aos 

Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras: “Indeferi o requerimento 

subscrito pelos Vereadores Flávio Jorge, Nathanael e a Vereadora Seabranira, 

no sentido que processo de prestação de conta de Governo de 2011 só 

retornara ao plenário após a devolução do pedido de vista do Vereador Cicero 

Guedes”. Em seguida o Vereador Júnior da Betânia, que saudou a todos iniciou 

pedindo a está casa legislativa que seja enviado um ofício ao Banco do Brasil 

pedindo explicação da situação de como está a contratação do Banco do Brasil 

com a prefeitura Municipal e que fica preocupado também com a população e 

principalmente os idosos, porque sofrem muito com a ausência do Banco para 

resolver saques e outros assuntos de natureza financeira. Falou sobre a 

homenagem que o Senhor Presidente fez na galeria dos quadros que não tem 

nada contra as duas pessoas, mas que deveria ter sido comunicado aos 

demais Vereadores e que deveria ser uma decisão do plenário. O Senhor 

Presidente Cicero Porfírio em resposta ao Vereador Júnior da Betânia com, 
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relação aos homenageados, falou que seguiu o tramite dos outros Presidentes 

e que não fez nada contra a legalidade e que não escolheu pessoa fora do 

contexto, uma conterrânea do referido Vereador e outro seu eleitor, e disse que 

o único Vereador que subteve a isso foi ele, e que não existe nenhuma 

indicação ou Projeto sobre o caso, mas, nas próximas eleições, pode ser 

criado. Disse que em resposta ao Banco do Brasil, esteve com o Prefeito José 

Maria em Brasília para ver a questão da obra e a pessoa que os atendeu foi 

claro na sua resposta. Já era pra ter iniciado, mas tinha que ter uma licitação e 

quando é coisa do Governo Federal demora um pouco. E ao atendimento ao 

Banco tinha que ter conversado com um amigo, que é gerente no Banco do 

Brasil e ia reforçar a vinda de dois caixa vinte quatro horas pra nossa Cidade. 

O ponto de atendimento não foi reaberto porque houve problema nos 

computadores. A Vereadora Seabranira, que saudou a todos, iniciou falando de 

um jovem que veio até esta casa Legislativa para falar sobre a Copa Santo 

Antônio e que ele, em breve, vai estar com o Projeto em mãos para ser 

apresentado. E conta com os Vereadores para reerguer a Copa Santo Antônio 

em Cariutaba. Falou sobre o mapa do terreno que foi distribuído as cópias nas 

bancadas dos Vereadores, que é um loteamento legalizado e que o Prefeito 

José Maria tinha ido olhar onde seria melhor e que está tendo um impasse com 

relação a área de terra, mas que vai ser chegado a um acordo. E, quanto ao 

pedido de vista, se ela não se engana, o Vereador Chico da Betânia entrou 

com uma emenda. O Vereador Chico respondeu que foi um Projeto de 

Resolução para que os pedido de vista tenham prazo e que a muito dias está 

protocolado nesta casa e espera que o Senhor Presidente coloque em plenária. 

Em seguida a Vereadora Sebranira pediu que o Presidente coloque em 

plenária algumas indicações e projetos. O Vereador Chico da Betânia, que 

saudou a todos, iniciou dizendo ao Presidente que queria levantar nesta 

Sessão alguns temas. Primeiro, lembra que quando se iniciou a construção da 

passagem molhada do barriga e de Dr. Cazuza foi pedido que fosse feito murro 
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de arrimo nestas passagem, mas foram feitas e não foram aceitos nossos 

pedidos e já foi danificado e feito novamente, mas nada de fazer o arrimo que é 

o murro de pedra. Pediu que o Senhor Prefeito e o Secretário vejam essa 

questão e pede encarecidamente que façam esse murro de arrimo. Disse que 

um morador da Vila Lamajú, seu Edilson, falou a respeito de umas luminárias 

na rua do posto de saúde, que há muito tempo estão queimadas e que desde 

Dezembro foi na Prefeitura falou que até hoje não foi resolvido o problema. 

Falou sobre a murada das casa que são virada para o parque de vaquejada. 

Disse que precisa de uma limpeza, pois está perigoso. Parabenizou a 

comunidade de Quincúnca e em especialmente Laércio pela belíssima copa 

São José. Também falou da cavalgada e parabenizou os organizadores. 

Parabenizou a Vereadora Seabranira pela doação do terreno para o posto de 

saúde. O Vereador solicitou da municipalidade que fosse resolvido a 

problemática da Rua Antônio Ferreira Lima (Rabo da Gata), no que se diz 

respeito a questão da escoação das aguas das chuvas. O Vereador Cícero 

Guedes, que saudou a todos, iniciou falando da festa de São José que foi 

muito bonita e a cavalgada que foi a primeira daquele distrito. O Vereador 

Flávio Jorge, que saudou a todos iniciou falando do Projeto que Chico da 

Betânia protocolou e, até agora, não foi apresentado na plenária para que eles 

pudesse analisar. Pediu que o Prefeito tome as providências sobre aquela Rua 

do bar do galego do real até Vanuza belo, pois fica uma piscina quando chove 

e é um transtorno para aqueles moradores. Falou sobre os arrimo das 

passagens molhadas em Cazuza e nos Motas. Falou sobre o transtorno do 

pessoal do rabo da gata com as águas no período de chuvas e pediu que o 

Prefeito tome as providências. Falou sobre a copa Santo Antônio de Cariutaba 

que vai dar tudo certo. Também falou sobre os ar-condicionados das escolas 

que estão sendo ligados só as 10hs do dia e que na educação temos é que 

melhorar, porque os alunos têm um grande rendimento para o nosso Município. 

Na ordem do dia a servidora Yanna fez a leitura do sumário do dia do 
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requerimento Nº 002/2019 de autoria do Vereador Chico da Betânia, que 

requer a instalação de lombada eletrônica na rodovia CE 386 na localidade da 

Vila Lambedouro, requerimento Nº 004/2019 de autoria do Vereador Júnior da 

Betânia, que requer que seja solicitando a instalação de banheiro de alvenaria 

na brinquedopraça. Indicação Nº 005/2019 de autoria da Vereadora 

Seabranira, solicitando providências ao Prefeito Municipal, junto a secretaria de 

infraestrutura do Município, no sentido de trocar as lâmpadas da 

Brinquedopraça. Em seguida os Vereadores autores dos requerimentos e 

indicação fizeram suas justificativas. Em seguida o Senhor Presidente Cícero 

Porfírio colocou os requerimentos de Nº002/2019, Nº.004/2019 em votação, 

foram votados e aprovados pelos presentes. Colocou em votação a indicação 

de Nº 005/2019 que foi votada e aprovada por todos. A Vereadora Seabranira 

fez a leitura da Moção de Pesar da Senhora Maria Moreira Soares. A 

Vereadora Preta, que saudou a todos, iniciou falando que não foi só os ar-

condicionados das escolas que estão sendo ligados só as dez horas da manhã, 

foram todas as Secretárias, e, realmente, temos que rever alguns prejuízos que 

temos na educação. Em relação a luminárias, está em processo de licitação, 

como outras também estão em processo de licitação. É um tramite tem que ser 

tudo legal. Com relação ao parque de Vaquejada, tem uma pessoa vinte quatro 

horas fazendo a limpeza, e essa chuvas fazem com que os matos aumentem 

rápido. Sobre as águas, tem que ser tomados as providências mesmo. Falou 

que na Lagoa Seca ia ter o lançamento de um livro de um idoso, que faz parte 

do grupo de idosos, e que fica o convite para que os Vereadores possam 

prestigiar este momento muito importante. Com relação ao Banco do Brasil, 

toda semana o gerente promete que vem, e o que podia ser feito, já foi feito e 

cobrado também. Não havendo nada mais a tratar, O Senhor Presidente deu 

por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Vereadores presente. 
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Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 20 

de Março de 2019. 


